

特邀统筹:李正玉
特邀编辑:张晓春
统 策:张留厂 徐如景
责任编辑:冯振涛 吴建明
组版编辑:陈卫东
校 对:凡留威
特刊热线:6199598



中国农业银行

AGRICULTURAL BANK OF CHINA

金融特刊

周口日报

7

周口日报社
中国农业银行周口分行

2020年2月24日

联办

星期一

牢记使命 履行担当

农行周口分行疫情防控和金融服务两手抓

本报讯 (记者 徐如景 通讯员 张留厂 冯振涛)新冠肺炎疫情爆发以来,农行周口分行在勇担防疫职责的同时,积极践行初心使命,坚持“以市场为导向以客户为中心”的经营理念和“客户至上、始终如一”的服务理念,统筹兼顾,一手抓抗“疫”,一手抓金融服务,有效提升金融服务能力,确保防疫不手软、疫情不扩散,服务“不打烊”,进一步增强实力。

全方位织密防控网。采取多方位保障措施,建立实时监测机制。为防止疫情集中爆发,该行多次下发疫情防控通知,要求全体员工严格做好隔离防护措施,为员工发放了口罩、酒精、消毒液等物品;对办公大楼每日消毒,为值班员工营造安全卫生的工作、生活环境。为密切跟

踪员工身体状况,该行对全行员工按照近期动向和接触人群进行分类管理,建立日报告制度,每日定时通报全行员工身体状况,同时,制定应急预案,确保能及时应对突发事件。

积极开展募捐活动。该行发挥党员先锋模范作用,充分调动员工防疫抗疫的积极性,多次组织党员带头的捐款捐物活动,已累计捐款10.8万元和无数物品;班子成员带队多次到合作医疗机构和值守关卡点,慰问奋战在防控疫情一线的工作人员,为他们送去方便面、面包、水果等食品,送去紧缺的消毒液、口罩等防护物品,送去农行的爱心和关怀,为疫情防控贡献农行力量。

持续强化线上服务。该行认真贯彻

落实各级政府、监管部门和上级行安排部署的政策,营业网点暂停营业,避免人员聚集,减少病毒传播途径。为满足人民群众基本的金融需求,该行指定专人实时监测辖内自助设备运行情况,一旦出现设备缺钞或出现故障,立即派人员维修,确保自助设备7×24小时正常运转。同时,该行发挥数字化转型优势,积极利用微银行、金融小店等数字化智能工具开展金融服务,运用“大数据+移动互联”,大力开展线上服务,工作人员保持全天候在线,及时解答客户疑问,有效减少人员接触,实现了“隔离疫情,不隔离金融服务”;为配合卫生部门把款项及时拨付到辖内各个医院,员工有召必应,在做好自身防护的同时,多次奔赴网点划

拨防疫资金,保证医疗资金及时到位,践行“你需要,我都在”的网络金融服务理念。

开辟捐款绿色通道。为确保广大爱心人士向疫区人民和一线医护人员的捐款能第一时间送达被捐助对象,该行积极推广线上捐款服务。1月29日,该行积极对接周口市慈善总会和周口市传染病医院,实行特事特办,开辟捐款绿色通道,简化业务流程,当天即为两个单位免费开通线上捐款服务,社会爱心人士足不出户即可为疫情防控工作捐献自己的爱心。通过农行线上方式,周口市慈善总会筹得善款20余万元,周口市传染病医院获得了大批爱心人士和爱心企业的捐款,有效缓解了资金需求。



农行周口分行全力配合做好疫情防控工作,为特殊时期的疫情防控工作开辟绿色通道,为客户提供简化手续、流程,准确高效的服务,承诺疫情防控类等特殊业务随到随办,确保疫情防控期间办理业务“零迟到”。图为2月20日,农行周口中州路分理处工作人员正在为客户办理一笔特殊业务。

记者 徐如景 通讯员 吴建明 摄



农行人坚守在疫情防控监测点

新冠肺炎疫情发生以来,农行周口分行党委高度重视,快速响应,在分包小区门口设置疫情防控监测点,协助社区做好疫情防控工作,携手居民共同做好疫情防控,对出入人员进行身份登记和体温测量。他们克服小区地理、人员不熟,就餐难等困难,每天按时上岗。图为2月20日该行员工在荷花路街道办事处疫情防控监测点对一出入人员进行身份登记。

记者 徐如景 通讯员 冯振涛 摄



近日,沈丘农行为北杨集镇新冠肺炎疫情防控指挥部和马里堂村赠送方便面、面包、火腿肠等食品90件。该镇党委书记程怀峰对农行的担当精神和善举十分赞扬,深有感触地说:“农行不愧是老百姓一直信任的国有大行!”

记者 徐如景 通讯员 王超 周文蓓 摄

农行周口分行多渠道助力抗击疫情

本报讯 (记者 徐如景 通讯员 吴建明 冯振涛 夏敏)近日,农行周口分行全面贯彻落实市委、市政府和上级行党委的部署要求,在坚决做好疫情防控工作的同时,多渠道加大信贷支持力度,扎实做好各项金融服务工作,确保了金融服务不中断,为打赢疫情防控阻击战提供源源不断的金融动力。

力推线上渠道,创新金融服务方式。受新冠肺炎疫情影响,线下服务渠道收窄,该行积极推广线上服务,客户足不出户即可办理业务,既为客户提供了便利,也消除了病毒在网点传播的隐患,满足客户多方面需求。该行为解决客户的非现金业务需求,积极推广手机银行和

网上银行服务,实现了转账汇款、投资理财、生活缴费等大部分非现金业务的线上办理;为解答客户的疑问,服务人员保持24小时在线,随时就客户疑问进行解答;为对接客户到期产品,创新推出客户经理在线系统,及时向客户推送产品信息,避免了客户资金闲置,收益降低;发扬人道主义精神,对由于疫情原因造成不能及时还款的贷款客户,采取延期还款措施,避免产生征信不良问题。

畅通自助渠道,满足小额存取需求。疫情期间,为保证辖内自助设备的正常运转,该行建立自助设备巡检制度,自助设备管理员每日对自助设备进行巡检,及时排除各类故障;科学规划加配钞时

间,加强日常监测,确保ATM机现金量充足;工作人员每天对自助营业厅进行打扫、消毒,为客户提供卫生、安全的业务办理环境。

开通应急渠道,解决客户疑难问题。为满足部分必需到柜台办理业务的客户需求,该行在微信朋友圈、营业网点门口公示出各营业网点负责人的联系方式,确保客户第一时间能联系到他们;为疫情防控资金划拨开辟绿色通道,确保财政、卫生等部门一旦有划拨需求,经办人员能立即到岗办理。目前,已累计协助财政、卫生等部门划拨疫情防控资金2000多万元,保证了资金及时汇转到医疗机构。

优化信贷渠道,支持医疗物资企业。疫情发生后,该行领导率先垂范,主动出击,筛选出我市涉及疫情防控的医院、医疗用品生产厂商,然后责任到人,分头行动,积极对接,询问客户资金需求。在坚持信贷风险底线的前提下,对一些有实际资金需求、生产经营正常的企业,简化流程,突破政策、倾斜资源、下放权限,加强金融服务,快速满足需求。通过和客户沟通,突破条条框框,简化流程,提高办贷效能。该行已约定为多家企业授信近1亿元人民币,近期即将发放。这些贷款发放后,将为涉及疫情防控的单位、企业、社会民生重点领域,为抗击疫情提供较大的资金支持。

【产品介绍】



无论您是购物消费、培训教育

买房装修、结婚养娃、度假旅游.....

农行乐分易

都可以解您燃眉之急

农行乐分易 —乐在其中,分享美好生活

一、产品介绍

乐分易是指中国农业银行采集内外部数据,对有日常大额消费信贷需求的客户授予的一般分期额度,客户成功办理后可使用分期资金在指定类型的商户消费的分期付款产品。

日常大额消费,是指符合信用卡透支消费规则,用于购买大额耐用消费品、婚庆、子女教育、继续教育、健康等用途的消费。

二、产品特点

(一) 乐分易额度的使用方式为不可循环使用,额度最高不超过30万元。

(二) 乐分易的分期期限最长不超过60期。具体分期期数、对应的分期手续费率、手续费收取方式等产品信息请咨询营业网点或者农行信用卡客服

电话:4006695599。

(三) 该产品仅限用于日常大额消费,包括购买大额耐用消费品、婚庆、子女教育、继续教育、健康等。

三、申办条件

(一) 申办客户须是农行白名单客户。

(二) 年龄在18周岁至60周岁之间,具备完全民事行为能力的自然人。

(三) 信用记录良好,相关风险评级、评分符合农行系统设定的准入要求。

(四) 有合法、充足、稳定的收入或资产,具备偿还意愿和偿还能力。

(五) 在境内有固定住所,或稳定工作单位,或稳定经营场所。

(六) 符合农行反洗钱和制裁合规管理相关规定。

【产品介绍】

农行掌银 新年送大礼

一重礼:新人开户礼。新开借记卡客户登录掌银,点击首页热门活动“新客见面礼”即可参与抽奖。

二重礼:电子社保卡签发有礼。客户在掌上银行首次完成电子社保卡签发,即可参与抽奖活动,活动奖品为话费、小豆等。

三重礼:贵宾客户交易赠礼。通过掌上银行开展“贵客驾到”和“新春有礼”活动,针对存量贵宾客户,

开展包括贵宾客户签到抽奖、交易送豆等活动,提升贵宾客户掌银活跃度。

四重礼:普通客户交易赠礼。客户登录掌银完成转账、二三类账户开户、快e宝、账户贵金属、缴费(行内党费、充值中心除外)、快e付等任何一种交易,即可参与抽奖活动,活动奖品为话费、京东卡、视频会员等。

【产品介绍】

农业银行大额存单

一、产品定义

个人大额存单是指由农业银行面向个人客户发行的记账式大额存款凭证,是银行存款类金融产品,属一般性个人存款,纳入存款保险基金保障范围,受《存款保护条例》保护。

二、产品功能与特色

(一) 属于一般存款,受存款保险保障。

(二) 产品期限丰富,有一个月、三个月、六个月、一年、二年、三年期

产品。

(三) 产品起点金额低,20万元即可购买。

(四) 产品利率与普通定期存款利率相比较高。

(五) 付息方式灵活,有利随本清产品和按月派息产品。

三、办理渠道

柜面、网上银行、手机银行。

四、目标客群

适用于储蓄意识较强、投资风险稳健的个人中高端客户。

